砥砺奋进 勇挑重担 谱写迪庆州体育事业新篇章

                 ——刘鹿同志先进事迹材料
刘鹿，男，藏族，1982年6月出生，中共党员，本科学历，2005年12月参加工作，现任迪庆州教育体育局竞赛训练管理科科长。自2019年上任竞赛训练管理科科长，3年多来，在省教育厅、省体育局和州委、州政府及州教育体育局党组的领导和支持下。常年组织迪庆州的各项体育训练竞赛活动，扎根本职工作，全身心的热爱着体育工作，把自己的青春奉献给了迪庆州体育事业，在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩，取得了令人满意的成绩。尤其是竞赛训练及体育赛事活动举办，在他的倡导和直接带动下，全州体育竞技项目开展得有声有色，迪庆体育事业得到了长足发展，体育竞技项目水平得到极大提高。

一、牢记宗旨，着力提升综合素质

近年来，该同志认真学习毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和党的十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话和关于体育工作重要指示批示精神，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护。同时，认真学习国家法律法规和单位工作精神，切实提高自我的政治思想觉悟，在思想上与单位坚持一致，坚定梦想信念，树立正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观，在立足本职岗位职责的同时，兼任局机关党支部书记、副书记职务，树立全心全意服务思想，做到与时俱进，增强大局观，全面完成单位布置的各项工作任务，取得优异成绩。在工作中勤于学习、勤于思考，注重业务知识的钻研，不断为自己“充电”，不断充实自我和提升自身综合素质，并坚持理论学习与实践工作相结合，不断更新思想，调整自身的知识结构，提高政策理论水平、业务水平和组织管理能力，掌握工作的主动权，努力探索工作的新思路、新方法，用科学的理论指导工作实践，促进工作发展。坚持“精益求精，一丝不苟”的原则，认真对待每一件事，认真对待每一项工作，坚持把工作做完做好，获得了单位领导和职工群众的充分肯定与一致赞扬。

二、认真履职，努力做好本职工作

没有创先争优的精神和勇气，就不可能创造一流业绩。他始终坚持“教学是基础，竞赛是关键，机制是保障，育人是根本”的发展思路，从“抓普及、抓竞赛、抓培训、抓标准、抓保障、抓管理、抓交流”七个方面统筹体育工作，认真实施《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》和“十四五”体育发展规划，全面推进全州青少年校园“阳光体育大会”、“青少年体育网点测试赛”、“奔跑吧·少年”主题活动和传统体育竞技项目训练参赛等体育活动，积极构建全州青少年健康促进体系、青训体系和赛事体系，积极发动以学校、少体校、俱乐部为载体，打造体育竞技训练平台，有力地推动了全州体育竞技训练的可持续发展，合力培养竞技体育后备人才，全面推进青少年体育事业再上新台阶。学校体育活动开展得有声有色。通过开展校园体育运动，真正让迪庆州青少年通过体育竞赛活动，实现“享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志”的青少年体育发展新格局，夯实青少年体育工作根基。充分展示了迪庆州体育发展成果，不仅提升了“世界的香格里拉”品牌的城市知名度和美誉度，也为我州体育事业发展营造了良好的发展环境。

三、甘于奉献，树立人民公仆良好形象

该同志一直坚持和牢固树立“今日再晚也是早，明日再早也是晚”的工作理念，时时处处以优秀共产党员的标准严格要求自己，尽职尽责，全身心投入工作中。自新冠肺炎疫情发生以来，主动担当兼任迪庆州教育体育局新冠肺炎疫情防控办公室主任，为了各类体育赛事和每年度各级各类学校的教学任务及各类考试计划在疫情防控常态化下安全有序的开展，经常放弃节假日、放弃公休假，勤劳无私，默默奉献，任劳任怨。始终以一个共产党员的标准严格要求自己，严格要求自己。在工作中能以身作则，要求同志们做到的，首先自己要做到，养成了高质量完成工作、求真求精的工作作风，从不计报酬和个人得失，为人深受同事认可。充分注重调动和发挥科室同志们的工作积极性，每个同志在工作中精诚团结，干劲十足，热情高涨，全科室一直保持团结、务实、高效的工作状态，树立凡领导安排的工作都要积极、认真对待的思想，不断提高办事效率和工作质量。在局各科室之间的工作协调上，他积极主动，不等、不靠，尽已所能，尽可能把关系协调好，把事情办好，把工作做实，让领导放心，让群众满意。从他的身上，折射出一名共产党员干部的高尚品格，起到了模范带头作用，塑造了人民满意公务员的良好形象，使全州体育工作一年一个新变化，一年一个新台阶。在他的组织下，全州青少年体育事业蓬勃发展，竞技体育水平不断提高，各项工作取得了令人满意的成绩，让体教高质量融合得到了长足发展。
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