和丽忠先进事迹

2001年7月， 22岁的和丽忠大学毕业，走进迪庆州卫生学校，成为了一名职校教师。伴随着迪庆职业教育改革发展的历史，当年的职教新兵也已经成长为今天的教学和管理骨干，见证了迪庆职业教育的巨变。多年来他以对教育事业的无限忠诚和热爱，以实际行动诠释一个共产党员的孜孜追求和无私奉献。
学高为师，身正为范。作为一名职校教师,最主要的职责就是凭借扎实过硬的教学本领把知识和技能传授给自己的学生。从走上讲台的第一天起，这个信条始终指引着他的行动。出身农门的和丽忠，继承了父辈坚强和隐忍的品格，经历过了艰辛的求学，倍加珍惜来之不易的工作机会。从写好一份教案、从上好一堂课、转化一个后进生开始，和丽忠把当好一名教师作为自己的理想，并为之倾注了心血。这22年来，他虚心向有经验的老教师请教，不断提高自己的专业理论及教学水平，努力把自己打造成“一专多能”的职教教师。努力修炼良好的师德师风，为人师表，以身作则，以良好的形象做好学生的表率，在潜移默化中用自己的榜样力量影响学生，促进学生良好习惯的养成和道德品质的提高。积极探索教育教学新模式，积极参加和主持各种教学研究和课题项目，推动专业教学发展。多年来的努力，获得了师生的认同。多次被评为优秀教师、优秀党员，参加教学比赛多次获奖，主持和参与完成多项教研课题。
牢记宗旨，无私奉献。和丽忠同志始终以“合格党员、优秀教师、合格干部”标准要求自己。自2003年开始，先后任医学教研组副组长、组长、团委副书记、办公室副主任、办公室主任。始终不断强化政治、业务学习，提高政治觉悟和理论水平，提高工作能力，努力工作，服务大局、服务领导、服务职工、服务学生、家长和社会。始终牢记党的宗旨，牢记教师的职责，向兢兢业业扎根职业教育、扎根教学一线的校领导、老教师学习，以他们为标杆，学习他们对事业的赤诚，学习他们对工作的热爱，学习他们对工作的负责，学习他们对同事的关心，认真履行岗位职责，努力做好本职工作，教书育人，认真履岗，不断学习，努力增强事业心和责任感，尽职尽责完成各项工作。堂堂正正做人，踏踏实实做事。努力摆正个人和组织、家庭与事业、付出与回报的关系，把实现个人的人生价值同服从大局、服从实际紧密联系起来，把个人发展和学校改革发展有机联系起来，始终以合格党员的标准、合格干部和合格职业教育工作者的标准严格要求自己，顾全大局，淡泊名利，不计人得失，提倡奉献，践行奉献，努力做爱岗敬业的模范、做勤学苦干的典型，回报组织的关心、领导的信任和同事、家庭的支持。
校办公室作为学校的“门面”和“窗口”，起着承上启下、联系左右、传递信息、沟通协调各方的桥梁和纽带作用。理论素质是政治素质的灵魂。和丽忠同志始终以高度的自觉性，加强自身政治素质修养，坚持学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用马克思主义的立场、观点、方法观察、分析和解决问题。同时，努力学习市场经济知识、科技知识、法律知识、时事政治，不断提高自身的理论水平、政策水平、知识水平和工作水平。特别是在现代职业教育机制体制改革和政策法规等方面进行研究和探讨，认真贯彻落实党中央关于职业教育工作的决策部署和习近平总书记有关重要指示批示精神，助推学校持续推进现代职业教育体系建设改革，优化职业教育类型定位，拓宽知识面。适时收集、整理与办公室工作相关的法律法规、政策规定、优秀的理论研究成果以及各种有价值的信息，以便为领导科学决策提供依据。平时挤时间阅读报刊杂志，浏览网络媒体信息，了解社会动态，把握时代脉搏，使自己的思想与社会发展的步伐合拍，真正发挥领导的参谋和助手作用。虚心向校领导、办公室领导和同时学习，学习他们兢兢业业、克己奉公的奉献意识，学他们踏实勤奋、这抓实干的敬业精神，学他们大事讲原则小事讲风格的磊落情怀，学他们爱校如爱家，师生一家亲的团结精神。同时，学习他们的工作方法、工作经验，学习、传承和创新工作方式方法，努力做好办公室工作。
全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨。和丽忠同志作为学校办公室工作人员，深刻领会这一重要思想的精神实质，把自己置身于群众之中，做好服务工作。把搞好服务作为工作的出发点和落脚点。培养奉献精神，甘当无名英雄，将服务真正体现在工作上。急师生之所急，想师生之所想。提高服务质量。既为学院校党政领导服务，又为学校各科室、全校师生员工和家长服务。在为领导服务过程中，始终做好办文、办会、办事等大量的具体的事务性工作，保证学校各项工作的正常运转，使领导有更多的精力和时间抓学院校的大事；始终领会和掌握领导的工作思路，充分发挥主观能动性，创造性地开展工作，辅助领导科学决策。在为各部门、各单位和师生员工服务中，始终与学校其他科室（部门）密切配合，互相支持，不推诿扯皮，把实事办好，好事办实，切实维护广大师生员工的切身利益。正确处理好管理与服务的关系。把严格内部管理、严格依法办事与搞好服务结合起来，改进服务的方式、方法，增强“三个服务”（即为中心工作服务、为基层服务、为师生员工服务）的主动性，依靠高质量的服务，使办公室在履行管理工作职责时得到各方的理解和支持。
我校推行一套班子四块牌子的工作机制，与省内多所院校有合作办学。学校开设专业种类和层次较多。学校办公室事务较多。和丽忠同志事无巨细，始终以高度的责任感做好。从起草好一份文件、办好一个会入手，把为学校改革发展服务的理想融入到具体的工作实践中。
近年来，学院校稳定、团结、和谐的局面极大地激励着全院校职工为学院校改革发展服务。历经多年的改革、磨合，学校思想、专业建设“求大同、存小异”的格局已经形成，作为校办公室，审时度势，与时俱进，努力推进规范化和标准化建设，从制度层面、文化层面加强标准化和规范化建设，小到一份简报模板、试卷样式、答题卡、登分册、实验报告等，大到学院校办学宗旨、校训、校徽、校旗、校园文化视觉识别系统、公文标准等，均积极推进标准化和、规范化和现代化建设，学院校向规范化、标准化、现代化建设迈出了一步。
在和丽忠同志的努力下，校办公室在加大宣传力度，提升学校形象方面做了大量的工作，迪庆职教”官方微信平台上线，搭建学校-社会-家庭沟通平台，开启掌上了解迪庆职教的新模式；加大在迪庆电视台、迪庆日报投稿力度，扩大宣传。每年，学校向州委、政府信息“两中心”报送信息70余件，迪庆职教官方微信发布40余期160余条图文信息，迪庆电视台、迪庆日报、三江资讯平台播出、刊登信息若干。
廉洁自律、拒腐防变。身为一名共产党员，在廉洁自律方面，坚持做到自重、自省、自警、自励。用党的纪律和国家的法律法规约束自己，时时刻刻按党员的标准严格要求自己，不断加强学习，党性修养和道德修养，吃苦在前，享受在后，以身作则，廉洁自律，引导和管好家属及科室工作人员，保持清醒的头脑，抵制腐朽思想的侵蚀，严格遵守党的纪律，努力工作。
2021年以来，和丽忠同志服从学校大局，根据学校工作安排参与香格里拉职业学院筹建和组建工作，克服了各方面的困难，积极主动作为，为学院筹建组建工作做出了积极的贡献，得到了上级部门和学校的认可。如今，和丽忠同志依然在教育教学和管理一线，用对职业教育的热爱和忠诚，坚守职教初心，默默奉献。
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